

# 印尼中华总商会欢迎马来西亚中华总商会率团莅临



连介豪致辞



连介豪赠送纪念品给戴良业



戴良业致辞



李峰致辞

【雅加达讯】马来西亚中总永远名誉会长、征阳集团创办人兼执行主席丹斯里戴良业，阿尔特汽车技术股份有限公司创始人兼主席宣奇武博士以及阿尔特汽车技术股份有限公司战略顾问李峰，2023年9月27日(星期三)下午4时30分莅临印尼中华总商会，受到副总主席连介豪、江森成，秘书长周维樑，永

荣誉主席谢英隆等理事的热烈欢迎，双方就对电动汽车在印尼的基本状况、发展趋势和前景双方代表互相交流。

印尼中华总商会副总主席连介豪指出，印尼与马来西亚作为东南亚最大和最重要的两个国家之一，有着悠久的历史、相似的文化背景和共同的经济利益。两国之间的合作，不仅在地区范围内具有重要意义，也为世界经济做出了重要贡献。我们坚信，通过进一步强化双方之间的贸易和投资合作，我们将能够共同应对全球经济面临的挑战，创造更加繁荣和稳定的未来。

马来西亚中华总商会一直以来都是我们的合作伙伴，我们两国商会之间的友谊和合作历史悠久。您作为马来西亚中华总商会的会长，一直以来都展现了卓越的领导能力和卓越的商业智慧，为中马两国的商业关系做出了杰出贡献。

在今天的会面中，我们有机会探讨如何进一步加强和扩大印尼与马来西亚之间的商业联系。这不仅将有助于我们两国经济的繁荣，还将为中马两国的企业家和商界人士提供更多合作和发展的机会。

印尼中华总商会致力于促进印尼华商的利益，

同时也努力维护印尼的商业环境。我们将竭尽全力，确保我们的会员和商业社群在印尼蓬勃发展，并能够与国际商界建立更多的联系。我们期待着与马来西亚中华总商会一起，探索新的商业机会，共同推动我们两国的经济增长。

今天，丹斯里戴良业会长记亲自来访了解印尼的市场，我们欢迎马来西亚企业多来印尼走走看看多了解考察市场，在印尼投资、建厂，拓展海外市场。印尼中华总商会也将积极做好商会服务工作，为马来西亚企业来印尼落地，提供必要的咨询和相关的帮助。最

后，祝愿各位印尼之行收获满满，满载而归。

戴良业代表马来西亚中华总商会全体理事问候印尼中华总商会企业家们。他说，我们一直以来与印尼中华总商会保持良好的联系，与你们合作我们非常有信心，2024年9月9日至11日马来西亚中华总商会将举办第17届世界华商大会，通过这次的交流诚挚邀请印尼中华总商会组团参加。

戴良业也简要介绍他在马来西亚的各个企业，在教育领域、除了与中国厦门大学合作开设大学，也计划包括在印尼与其他东盟国家开设国际学校，在医疗领域，与澳洲



宣奇武致辞

的癌症治疗中心合作，在开发的房地产也设立癌症中心，为周边的居民提供健康服务。这次拜访印尼中华总商会主要是为了讨论在东盟成立自己的电动汽车品牌，包括在这个地区进行研发、生产及推销，并立足东盟，面向东亚、南亚、北亚等地区的电动车。之后双方代表互赠纪念品及合影留念。(Hkj)

# 印尼中华总商会接待韩国釜蔚庆中华总商会代表团



连介豪赠送纪念品给范大福时与双方代表合影



范大福回赠纪念品给连介豪时与双方代表合影

【本报讯】雅加达印尼中华总商会副总主席连介豪、陈新、江森成，副秘书长陈泳志、薛经勇、杨新晟、徐群浩，名誉主席黄志勇，于9月26日(星期二)上午11时，在会所欢迎由韩国釜蔚庆中华总商会范大幅会长及于海波秘书的

到来。印尼是东南亚地区的重要经济体，是东盟创始成员国，也是东盟唯一的G20国家，有着得天独厚的自然资源和卓越的海上地理位置，拥有广阔的市场和高优人口红利。我们愿意携手韩国釜蔚庆中华总商会，共同推动双方企业加强合作，实现互利共赢，共同创造更加美好的未来。



副主席连介豪致辞

印尼和韩国都是G20和APEC成员国。不久前的9月18日，两国刚刚庆祝建交50周年，韩国驻印尼大使表示，印尼是韩国第一个外国直接投资国家，也是唯一与韩国建立



范大福会长致辞

“特殊战略伙伴关系”的东盟国家。未来50年，韩国将把重点从开发自然资源和制造业投资转向与印尼在互利领域合作的新视野。这一互利合作将涵盖信息技术、生物健康、气候

变化以及新能源和可再生能源开发等领域。

两国领导人决定探讨共同努力实现可持续发展，致力于建立电动汽车生态系统和智慧城市发展，以及应对气候变化和促进核能合作。两国元首决定在今年年初生效的《全面经济伙伴关系协定》(CEPA)的基础上继续扩大贸易和投资，这是令人鼓舞的。相信韩国将成为实现佐科威总统提出的“印尼2045黄金年”愿景的最佳合作伙伴。

最后，再次感谢范会长的到来。希望在您的领导下，我们能够共同努力，促进印韩商贸合作的稳步发展，为两国的友好合作

作出积极贡献。祝愿范会长在印尼之行取得丰硕成果。

韩国釜蔚庆中华总商会范大幅会长说，这次拜访印尼中华总商会除了相互交流，促进合作，主要是为了推介由2023年11月22日至25日在韩国釜山举行的2023韩国-世界华商周(KWCEB 2023)，本次大会由庆尚南道昌原市韩国中华总商会、韩国釜蔚庆中华总商会主办，通过这次的交流诚挚邀请印尼中华总商会企业家们组团参加盛会，并欢迎把印尼的各种优质产品带到韩国，通过这次的世界华商周推销给各国。(hki)



林凤英致词

【本报讯】2023年9月28日(农历八月十四)上午11时，中秋佳节临近，印尼巴中64年届校友在五脚桥(KH.Moh.Mansyur)EMPURAU餐馆举行庆中秋联欢会。

古往今来，中华传统节日中秋充满团圆的寓意。印尼巴中64年届同学们齐聚一堂，互相致

# 巴中64年届同学庆中秋佳节联欢会



前排左起：何展英、黄海燕、林凤英、黄贵娘、凌香爱、郭丽珍，后排左起：李荣霖、梁薇芳、李世谦、郑维克、廖世隆、陈森宗等理事合影

以真挚的节日祝福，并且通过唱歌方式，大家

在欢乐的气氛中感受中秋佳节带来的温暖和喜

悦。

学会主席林凤英、郑维克、李世谦、李荣霖、黄

海燕等及各年届同学等代表近百人出席。

64年届同学会主席筹委林凤英致词说，“欢迎大家莅临欢聚一堂，今年是疫情后庆中秋佳节，大家相互祝福，希望大家年年进步、蒸蒸日上、健康长寿。”

她强调说，“明年我们将迎来离校60周年的大型庆祝中秋会，希望大家踊跃参加。”

巴中是1945年至1966年间位于印尼雅加达的一所华侨名校，全称“华侨公立巴城中学”，由印尼侨领司徒赞等人创办，是当时印尼最大的华校之一。

本报记者明光报道/摄影